

# 韩庚领跳兔年春晚第一舞

赵本山抵京将现身25日彩排

**本报讯(记者 任磊磊)** 20日,央视春晚总策划刘赛在其微博中提到韩庚将领跳兔年春晚第一舞,并在晚会中间秀一段舞蹈。而宋祖英将与贵州的小黄侗族大歌演员混搭民族风。记者分别致

电韩庚的经纪人和小黄侗族大歌演员,了解这两个节目的大致轮廓。另外,赵本山已于19日抵京,备战25日春晚第三次带妆彩排。

## 韩庚开场展现和谐

20日,央视春晚总策划刘赛在其微博中提到:“目前暂定韩庚、窦骁、周冬雨、董洁、殷桃(跳)开场舞,开场歌舞由韩庚带头登场,韩庚除开场首唱之外,导演组还特别在中间为其安排了一小段

舞蹈。”随后,记者联系了韩庚的经纪人孙乐,他透露,韩庚确实已经定下来为兔年春晚开场,将以歌舞情景剧的形式向大家展现“和谐”:董洁抱着一个娃娃现身,《山楂树之恋》的两位新人周冬雨、窦骁将演唱《小草》。

除了亮嗓外,韩庚还会秀出自己的拿手好戏——街舞。

## 宋祖英还玩混搭

在去年的春晚上,“民歌天

后”宋祖英混搭“最忙牛仔”周杰伦、“英伦”组合让人惊艳。今年宋祖英将与来自贵州的6名小黄侗族大歌歌手大玩浓郁的民族风。

记者联系了侗族演员梁美凤,据其介绍,她们和宋祖英的“混搭”将作为晚会的第二个节目亮相,演唱曲目为《天》,充满了浓郁的少数民族风情。谈到这两天的排练,梁美凤向记者大倒苦水:“每天的排练其实不算辛苦,最难受的是梳侗族的发髻。我们每天七点就得起床,光是梳头就要耗

费两小时,发髻扯得头皮生疼。”

## 赵本山25日将现身春晚彩排

另外记者还获悉,赵本山已经于19日下午抵达北京,抵京后带着小沈阳夫妇现身富豪好友李晓华的生日宴。

19日晚,春晚导演马东专程到宾馆探望赵本山,两人讨论了剧本问题。据悉,赵本山将出现在25日的春晚第三次带妆彩排现场。



青岛宣传《艳阳天》

## 孙莉:黄磊是个好男人

本报记者 任磊磊

20日,孙莉现身青岛为自己主演的新戏《再见艳阳天》站台,活动之余接受了记者的独家专访。谈到自己一直演的苦情戏,孙莉坦言自己长的这样子就很适合,总是被人家选择。生活中与黄磊完全是幸福的一对的孙莉谈到丈夫时称,黄磊很像他主演的《婚姻保卫战》中的“好丈夫”许小宁。

## 工作已不是生活重心

**记者:**在《再见艳阳天》里,你演了个很辛苦的角色,为什么会选择这个角色呢?

**孙莉:**因为我觉得秀巧这个角色非常有人格魅力,她刚嫁到方家的时候,除了太太,没有一个人待见她,但是后来她靠自己的努力,一点点获得了大家的认可。她的身上有很多坚韧的东西,非常能感染人,所以我也很喜欢这个角色。再加上这个戏是赖水清导演的戏,让我很放心。

**记者:**你一直演苦情戏。

**孙莉:**其实我也很无奈,自己长得这样,让人家觉得很适合演这一类的角色。做演员的经常是被别人选择演一些他们认为适合的角色。

**记者:**有没有想有一些突破呢?

**孙莉:**目前为止还没有。我觉得我要先把这一类的角色演好了,既然大家都找你演这些角色,那就好好演,如

果以后有机会可以挑战其他角色,我也很愿意。

**记者:**工作已经不是现在生活的重心了吧?

**孙莉:**对,我现在以家庭为主,生活的重心就是家庭。工作方面有合适的才做,不会像以前那样接很多戏,搞得自己很累,顾不上家庭,我很享受现在的家庭生活。

## 黄磊很像许小宁

**记者:**黄磊生活中是什么样子的?

**孙莉:**很像《婚姻保卫战》里的许小宁,就是那种很会照顾家,非常贴心,在家带孩子、做家务都非常拿手,是个好男人。

**记者:**在家里黄磊主内不主外吗?

**孙莉:**不,黄磊是既主内又主外,我在家里面都不太用操心,我们家的大小事都是黄磊说了算。

**记者:**有没有考虑两个人合作拍戏呢?

**孙莉:**我挺想合作的,不过到目前为止,还没有这方面的邀请,我挺想跟黄磊合作婚姻戏。

**记者:**黄磊会在演技上给你建议吗?

**孙莉:**生活中我俩从来都不讨论戏。因为我知道他在家里不喜欢讨论业务。以前我曾经试图跟他讨论,但他的反应很冷淡,所以现在我都不问他。



孙莉 任磊磊 摄

## “浮云11”摄影展

### 周六开展

**本报讯** 1月22日下午,“浮云11”摄影展将在山东左右当代艺术馆开展。共展出舟浩、马新、王宇鹏、张玉庆、李连庆等11人70余幅作品。

每个人眼中的世界都是不同的,人、事、影像,恰似朵朵浮云……11位参展摄影师以真诚独特的影像视角感受着世界的发展变化,继而探索和体验新影像带来的对现实生活的思考和启示,以期与观者共鸣。此次影展得到日照银行济南分行等单位的支持。

(左右)

## 省话演员田慧

### 出新作《慧声慧色》

**本报讯(记者 师文静)** 20日,山东省话剧院演员田慧推出处女作《慧声慧色》。该书将几百幅私家珍藏的精美照片以及旅行心得图文并茂地展现给读者,是一本浪漫唯美的旅行佳作。

田慧参演过《孔子》《圣火》《流放中的回忆》等舞台剧。她还是齐鲁晚报青年话剧团的副团长,也是活跃在电视上的评委。在当评委和做演员之外,田慧还爱旅行,到过瑞士、英国、埃及、秘鲁、阿根廷等十几个国家,《慧声慧色》就是她多年旅行的结晶。

网络盛典颁奖

## 葛优范冰冰称王封后

**本报讯** 1月19日,“新浪2010网络盛典”在北京水立方盛大开幕。姜文、冯小刚、范冰冰、葛优、姚晨、杨千嬅等各路明星盛装亮相,24个重磅奖项逐一揭晓,为全球华人送上了一场精彩的网络盛宴。

本届网络盛典,对2010年中国娱乐、文化、体育、城市、品牌等领域的榜样人物和作品进行了全景式盘点。葛优、范冰冰凭借2010年在演艺事业上的卓越表现,分别问鼎年度男演员、年度女演员大奖。

岁末葛优出演的三部大片《赵氏孤儿》、《让子弹飞》、《非诚勿扰2》先后上映,其中

《让子弹飞》更是刷新了内地电影在香港的票房成绩,面对如此好的成绩,葛优谦虚地表示,替剧组开心,可以向姜文要个大红包了。对好友冯小刚和姜文不断被比较的新闻,葛优表示,自己只是干活的,希望两人都好。

谈到自己在2010的表现,范冰冰表示每一年都没有特殊的计划,随缘分,有了喜欢的角色就演,没有就歇着。对于出演虞姬的传闻,范冰冰予以否认,称还在洽谈中。作为“范老板”,范冰冰称对于公司的打理时刻不能松懈,并称已经为员工准备了大礼,并希望团队今年能取得更好的成绩。(新娱)

## 电影《寻人奇事》开机

## 孙海英由生猛变“海鲜”

**本报北京1月19日讯(文/片 见习记者 李啸洋)** 1月19日下午,电影《寻人奇事》在北京举行新闻发布会,导演康振昊携主演孙海英、余男、雷恪生和音乐人常石磊出席了发布会。孙海英现场炮轰中国电影缺少神话,“现在拍的都是人话,还讲不好这个人话。”

从去年开始,孙海英多次在公开场合批评中国电影,批评商业上大获成功的导演冯小刚,被称为电影圈内的“炮手”。19日《寻人奇事》的开机仪式上,孙海英一改“放炮”的作风,说人说事都显得比较温和。说起在片中饰演他的好友的人艺老演员雷恪生,孙海英的语气里有发自内心的尊敬:“雷恪生已经75岁了,还在为影视事业奋斗,我很钦佩他,我向他致敬。”被问起对去年12月上映的几部贺岁大片的看法,孙



海英称自己一部都没看过,所以不予评价。面对“孙老师变温和了”的评价,孙海英笑着回应:“生猛,那是以前的事。现在呢,我是海鲜了。海鲜嘛,都被人吃了。当然不会尖锐也

不会生猛了。”

虽然对别的片子不再“生猛”地批评,但谈起《寻人奇事》,孙海英依然霸气十足:“这么好的戏,还用推荐吗?什么奖也不得是不可能的。”《寻人奇事》主打父子情。影片讲述老张的儿子小磊负气离家出走,老张苦寻两年后才找到。十年后,一个远在广东的年轻人来信,表示他才是老张的儿子……孙海英在片中饰演父亲老张,他告诉记者,之所以会接这部戏,是因为剧本写得实在好。此前有演员遭遇过剧本很好,但拍出来却很差的影片,比如《气喘吁吁》。被问起是否担心拍出来的效果不佳,孙海英斩钉截铁地说:“不可能!”他接着解释,“如果拍得不好,或者是我演得不好,我就不会让这条过去!所以绝对不会出现本子好却拍得不好的情况。”